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nowe produkty

Z jednakową pasją podchodzimy zarówno do 
innowacyjności, jak i do zdrowego stylu życia. 

Dlatego Forever Living przoduje w dostarczaniu 
światu najwyższej jakości aloesowych 

produktów dla zdrowia i urody.  

1 NOWE PRODUKTY

Sonya® Aloe Mineral Makeup 
Podkład sypki z dodatkiem aloesu i minerałów
Sonya Aloe Mineral Makeup muska skórę jak mgiełka, wyrównując jej 
koloryt, minimalizując pory i dodając jej blasku. Działając jak trzy produk-
ty w jednym - koretor, podkład i puder, ten wielozadaniowy puder gładko 
stapia się ze skórą, czego efektem jest naturalnie wyglądający makijaż. 
Pigmenty w Sonya Aloe Mineral Makeup są mikronizowane, aby uzyskać 
rozmiar cząsteczek dający efekt niezwykłej gładkości. Są one tak gładkie, 
że ślizgają się po skórze jak krem, a utrzymują na niej jak puder. 

308 Natural
309 Amber
310 Caramel
6 g



NOWE PRODUKTY 2

311

Sonya® Aloe Deep Moisturizing Cream 
Aloesowy krem głęboko nawilżający
Sonya Aloe Deep Moisturizing Cream z wyciągiem  
z kory sosny do najnowszy dodatek do Sonya Skin 
Care Collection. Wyciąg z kory sosny walczy z wol-
nymi rodnikami, by pomóc w zachowaniu i wzmoc-
nieniu kolagenu w skórze. W połączeniu z czystym, 
stabilizowanym miąższem Aloe Vera, ceramidami  
i substancjami nawilżającymi najnowszej generacji 
pomaga zachować i dostarczać wilgoć w głąb ze-
wnętrznych warstw skóry, aby przywracać i zachowy-
wać młodzieńczy blask cery.

71g

Produkty opisane w niniejszej broszurze zawierają 
witaminy, minerały i inne substancje odżywcze pomoce 

w zachowaniu ogólnej dobrej kondycji zdrowotnej. 
Przeznaczeniem opisanych produktów nie jest 

diagnozowanie, leczenie konkretnych chorób lub scho-
rzeń ani im zapobieganie. W przypadku kłopotów zdro-

wotnych zawsze należy skonsultować się z lekarzem.



Koncentraty

Nasze napoje i koncentraty to wspaniały 
dodatek uzupełniający codzienną dietę, 

służący naszemu zdrowiu 
i dobremu samopoczuciu. 

015 

Miąższ Aloe Vera
Liść tej niezwykłej rośliny jaką jest Aloe 
Vera zawiera ponad 200 substancji, w tym 
składniki mineralne, aminokwasy, witami-
ny. Nasz miąższ będący produktem unikal-
nego, opatentowanego procesu stabilizacji 
aloesu wybierany jest przez wszystkich, 
którym zależy na tym, by jak najdłużej pod-

trzymać zarówno dobre zdrowie, siły witalne, jak i młody wygląd. 
Miąższ Aloe Vera pomaga wzmocnić naturalne mechanizmy obron-
ne organizmu oraz podwyższyć jego biologiczną sprawność. Może 
służyć jako znakomity środek odżywczo-stymulujący regulujący 
prawidłowe funkcje tkanek naszego organizmu. 

1 litr

034 

Aloe Berry 
Nectar
Najważniejszym 
składnikiem tego 
produktu jest sta-
bilizowany miąższ 

Aloe Vera. Dzięki dodatkowi 
soku z żurawin i jabłek Aloe 
Berry Nectar zyskał szczególne 
właściwości żywieniowe.

1 litr

077 

Forever Aloe 
Bits n’ Peaches®

Ten pyszny napój 
zawiera czysty 
miąższ aloeso-
wy z dodatkiem 

kawałków i soku z brzoskwiń. 
Może wesprzeć pracę przewodu 
pokarmowego i systemu immu-
nologicznego. Bits n’Peaches jest 
wymarzonym i bardzo smacz-
nym napojem dla każdego, kto 
ceni sobie dbałość o zdrowie.  

1 litr

270
Forever Aloe2Go®

Uwielbiasz korzystne działanie 
Miąższu Aloe Vera i słodki smak 
Pomesteen Power. Forever wzięło 
to, co najlepsze  z obu tych pro-
duktów i połączyło w poręcznej 
saszetce. Aloe2Go to produkt, 
który może ci towarzyszyć zawsze  
i wszędzie – przy biurku,  
w podróży, w samochodzie, na 
spacerze. Po prostu weź saszetkę, 
oderwij w zaznaczonym miejscu 
i już masz dostęp do smacznych 
dobrodziejstw naszych dwóch 
odżywczych napojów!
30 saszetek á 88,7 ml 
Saszetki nie są sprzedawane pojedynczo.

262
Forever Pomesteen Power®

Wśród soków i ekstraktów 
owocowych tworzących 
ten fantastycznie sma-
kujący napój znajdziesz 
m.in. granaty, gruszki, 
mangostan, maliny, jeżyny, 
borówki i wyciąg z pestek 

winogron. Wszystkie składniki, 
a zwłaszcza granaty i mangostan 
mają wysoką wartość ORAC. To 
wskaźnik mocy z jaką antyutle-
niacz walczy z wolnymi rodnika-
mi. Zasmakuj w tym wyjątkowym 
napoju wieloowocowym i daj 
szansę zadziałać antyutleniaczom.
473 ml

3 NAPOJE



PRODUKTY PSZCZELE 4

produkty pszczele

Dobroczynne produkty z ula 
są nieodzownym elementem  

naturalnie zdrowego stylu życia.

027 

Propolis Pszczeli Forever
Propolis to substancja ochronna 
zbierana i wykorzystywana przez 
pszczoły do zachowania czystości 
ula. Propolis jest tak skuteczny, że 
wnętrze pszczelego ula jest bezpiecz-
niejsze niż większość sal operacyjnych! Wzboga-
cony mleczkiem pszczelim, Propolis Pszczeli Fore-
ver to doskonały sposób na wsparcie naturalnych 
mechanizmów obronnych organizmu.

60 tabletek

207 

Miód Pszczeli Forever
Pyszna skarbnica naturalnych
dobrodziejstw, wszystko to, co 
jest ukryte w miodzie. Cukry 
proste – glukoza i fruktoza 
niezbędne do prawidłowej 
pracy mózgu sprawiają, że Miód 
Pszczeli Forever to niebywałe 
źródło „szybkiej” energii. Pro-
dukt ten, którego porcja dostar-
cza ok. 70 kcal jest łatwostrawny  
i dostarcza wielu cennych  
z żywieniowego punktu widze-
nia składników.
0,5 kg

036 

Mleczko Pszczele Forever
Mleczko pszczele jest produktem od-
żywczym zupełnie wyjątkowym, prze-
znaczonym jedynie dla wybranych. 
W rodzinie pszczelej jest to królowa, 
w firmie Forever Living Products – 

wszyscy, którym bliska jest idea korzystania  
z najcenniejszych produktów odżywczych. Ten 
iście królewski pokarm sprawia, że możemy 
bardziej dbać o naszą sprawność, zmniejszać zmę-
czenie, nabierając w zamian sił i optymizmu.

60 tabletek



suplementy diety

Suplementy diety Forever Living Products 
wytwarzane są z naturalnych składników 

najwyższej jakości, uprawianych lub 
pozyskiwanych z najlepszych źródeł.

048  

Absorbent-C®

Absorbent-C to witamina C w połączeniu z otrębami 
owsianymi. Dobrze jest mieć stale w zasięgu ręki tak cenne 
uzupełnienie naszej diety w witaminę C, która wzmacnia 
odporność, naczynia krwionośne, zwiększa przyswajanie 
żelaza, no i oczywiście jest jedną z najważniejszych witamin 
przeciwutleniających. Otręby owsiane są od lat zalecane przez 
żywieniowców jako znakomity element prozdrowotnej diety. 

100 tabletek

222 

Forever Active Probiotic®

Forever Active Probiotic został stworzony by 
pomóc przezwyciężać zaburzenia równowagi 
mikroflory jelitowej. Ta mała, łatwa do połknięcia 
kapsułka wspiera zdrowie układu trawienne-
go, podnosi odporność, może łagodzić skutki 
alergii pokarmowych. Forever Active Probiotic to 
obecnie jedyna na rynku stabilna forma sześciu 
szczepów bakterii kwasu mlekowego:
Lactobacillus acidophilus, Bifidobacterium longum, 
Bifidobacterium lactis, Lactobacillus rhamnosus, 
Lactobacillus bulgaricus, Lactobacillus plantarum, 
która nie wymaga przechowywania w lodówce.

30 kapsułek

5 SUPLEMENTY DIETY



068 

Pola Zieleni
Wiecznie zabiegani, zajęci, zmęczeni często 
zapominamy o spożyciu dostatecznej ilości 
ciemnozielonych warzyw liściastych. Tabletki Pól 
Zieleni zawierają młodą ruń zbożową pszenicy, 
jęczmienia i lucerny, o których wiadomo, że 
stanowią cenne źródło substancji odżywczych 
pochodzenia roślinnego.

80 tabletek

206 

Forever Calcium®

Jest to produkt, w którym połączono wapń z magnezem i witaminą D3 
w doskonałych proporcjach. Wapń odgrywa kluczową rolę w rozwoju 
i budowie mocnego układu kostnego. Niepodważalna także jest jego 
rola w kurczliwości mięśni i regulacji ciśnienia krwi. Magnez wpływa 
na metabolizm wapnia oraz aktywność licznych enzymów uczestni-
czących w budowie kośćca. Witamina D jest niezbędna w utrzymaniu 
prawidłowej mineralizacji kości zwiększając wchłanianie wapnia  
w przewodzie pokarmowym.

100 tabletek

SUPLEMENTY DIETY 6 

039  

Arctic-Sea®  
Super Omega-3
To wspaniałe naturalne źródło wzmacniających 
nienasyconych kwasów tłuszczowych omega-3.
Ten odżywczy olej z arktycznych ryb głębino-
wych może wesprzeć odporność, usprawnić 
układ krążenia oraz podnieść kondycję całego 
organizmu.
 
60 kapsułek



047 

Gin-Chia®

Produkt ten to wyjątkowo udane połączenie dwu energo-
dajnych ziół ze Starego i Nowego Świata: żeń-szenia (Panax 
ginseng) i szałwii argentyńskiej, zwanej Golden Chia.  
To znakomity sposób na dodanie sobie sił, zwłaszcza w stanach 
wzmożonego wysiłku fizycznego i psychicznego. Gin-Chia  
to energia życiowa i witalność wprost z naturalnych źródeł!

100 tabletek

065 

Forever Garlic-Thyme®

Produkt ten to wspaniałe połączenie dwóch ziół: czosnku  
i tymianku, które zwiększają odporność organizmu  
na przeziębienia. Forever Garlic-Thyme pomaga także  
w zaburzeniach krążenia oraz ułatwia odksztuszanie w sytu-
acjach infekcji dróg oddechowych. Forma kapsułek sprawia,  
że zapach czosnku nie jest wyczuwalny przez otoczenie,  
natomiast czynne biologicznie związki zawarte w obu  
roślinach trafiają do naszego wnętrza.
 
100 kapsułek

7 SUPLEMENTY DIETY 

071 

Forever Garcinia Plus®

Owoce z drzewa tamaryndowca (Garcinia cambogia) są bardzo 
cenione ze względu na szczególne właściwości odżywcze  
i zdrowotne. Forever Garcinia Plus zawiera wyciąg z tego  
naturalnego surowca, w tym kwas hydroksycytrynowy (HCA), 
który w sposób naturalny wspomaga spalanie tłuszczu. Dobrze 
jest włączyć Forever Garcinia Plus do rozsądnie zaplanowanej 
diety i codziennej porcji zażywanego ruchu!
 
70 kapsułek



271

Forever Nature’s 18® 

Codzienna porcja Forever Nature’s 18 to twój sposób 
na dostarczenie organizmowi składników warzyw  
i owoców, jeśli z różnych powodów nie możesz zapew-
nić w diecie odpowiedniej ilości świeżych owoców  
i warzyw. Warzywa i owoce zawierają potężne,  
wspierające zdrowie i odporność antyutleniacze  
i inne fitoskładniki potrzebne na co dzień naszemu 
organizmowi. Forever Nature’s 18 to tabletki do żucia 
o przyjemnym smaku, które pomagają w realizacji 
dziennego zapotrzebowania na składniki odżywcze. 

120 tabletek

037

Nature-Min®

Nature-Min to pozyskiwany 
z głębi ziemi montmorylonit – 
geologiczne złoża osadowe, które 
przed milionami lat stanowiły 
dno prehistorycznego oceanu. 
Jest to źródło niezbędnych pier-
wiastków, m.in. wapnia, żelaza,
magnezu, cynku oraz mikroele-
mentów w łatwo przyswajalnej 
postaci.
 
180 tabletek

SUPLEMENTY DIETY 8

072 

Forever Lycium Plus®

Jest to połączenie koncentratu  
z owoców kolcowoju chińskiego 
(Lycium chinense) z wyciągiem  
z korzenia lukrecji. Lycium 
już od wieków przypisywano 
właściwości wzmacniające i re-
generacyjne. Wierzono głęboko, 
że działa na człowieka ogólnie 
odmładzająco, zwiększa siły 
witalne, poprawia widzenie.
 
100 tabletek



9 SUPLEMENTY DIETY

Aby zagwarantować najwyższą jakość produktów, zintegrowaliśmy pionowo cały proces produkcyjny. 
Kontrolujemy wszystko, od plantacji aloesowych, poprzez zakłady przetwórcze, badania i rozwój, 

aż do pakowania, wysyłki i dystrybucji. Dzięki temu możemy zagwarantować jakość produktów FLP 
milionom naszych klientów i dystrybutorów, którzy polegają na nich, by zachować zdrowie  

i wieść bardziej satysfakcjonujący styl życia.

264 

Forever Active HA®

Forever Active HA to źródło kwasu hialuronowego 
o niskiej masie cząsteczkowej, który ma właściwości 
nawilżające oraz olejku imbirowego i kurkumy. 
Dzięki temu jest to jeden z najlepszych dostępnych 
na rynku suplementów diety nawilżających 
nasze stawy i skórę. Forever Active HA to klucz, 
byś znowu zaczął działać jak dobrze naoliwiona maszyna.
 
60 kapsułek

198

Forever Kids®

Są to tabletki do ssania dla dzieci i dorosłych, zawierające  
ważne dla zdrowia witaminy, substancje mineralne  
oraz naturalne substancje odżywcze pochodzenia  
roślinnego, czyli tzw. fitoskładniki – stanowiące o wysokiej 
wartości odżywczej warzyw i owoców.

120 tabletek



kontrola wagi

Osiągnij i utrzymaj upragnioną wagę 
z naszymi produktami kontroli wagi.

289 

Forever Lean® 

Forever Lean dostarcza dwóch rewolucyjnych
składników: błonnika i chromu. Błonnik
wspomaga uczycie sytości, chrom zmniejsza
apetyt na słodycze – przez co składniki te
pomagają w kontroli masy ciała. Razem,
w połączeniu z regularnym uprawianiem
gimnastyki oraz stosowaniem na co dzień
zdrowej diety mogą ci pomóc odnieść sukces
w dążeniu do prawidłowej wagi.

120 kapsułek

071 

Forever Garcinia Plus®

Owoce z drzewa tamaryndowca (Garcinia 
cambogia) są bardzo cenione ze względu na 
szczególne właściwości odżywcze i zdrowotne. 
Forever Garcinia Plus zawiera wyciąg z tego 
naturalnego surowca, w tym kwas hydroksy-
cytrynowy (HCA), który w sposób naturalny 
wspomaga spalanie tłuszczu. Dobrze jest 
włączyć Forever Garcinia Plus do rozsądnie 
zaplanowanej diety i codziennej porcji zaży-
wanego ruchu!
 
70 kapsułek

KONTROLA WAGI 10



11 HARMONIJNA SYLWETKA

harmonijna 
sylwetka

Jako element aktywnego stylu życia, 
produkty FLP mogą ci pomóc uzyskać 

i utrzymać harmonijną sylwetkę.

Forever Lite®

Dzienna porcja Forever Lite 
zawiera kompleks składni-
ków odżywczych, których 
powinniśmy dostarczać 
naszemu organizmowi. Jej 
skład został dobrany tak, aby regeneracja tkanki 
mięśniowej i przemiany metaboliczne przebiegały 
sprawniej. Dzięki temu możemy liczyć na to, że 
nasz organizm będzie pracował sprawniej w wa-
runkach nadmiernego obciążenia. Forever Lite to 
pożywienie doskonałe w skoncentrowanej postaci 
i o przyjemnym smaku.

019 Vanilla Delight 
021  Chocolate Chiffon 
525 g (21 porcji)

200 

Herbatka z kwiatem aloesu
Jest to unikalna mieszanka ziół 
i delikatnych, aromatycznych 
przypraw, która działa relaksują-
co. W jej skład, oprócz kwiato-
stanu naszego własnego Aloe 
Vera wchodzą: cynamon, skórka 
pomarańczowa, goździki, liście 
jeżyny, ziele angielskie, koper 
włoski, korzeń imbiru, karda-
mon. Herbatka z kwiatem  
aloesu jest niskokaloryczna  
i bezkofeinowa.

25 torebek á 1,5 g

267 

Forever 
Fast 
Break®

Dzięki 
Forever Fast Break zawsze 
możesz mieć przy sobie warto-
ściową dietetycznie przekąskę. 
Jest ona nie tylko znakomitym 
sposobem na szybkie dostarcze-
nie białka, witamin i składni-
ków mineralnych, ale również 
elementem dbałości o zdrowie  
i sprawność w sytuacjach  
wzmożonej pracy organizmu.
57 g

Forever Lite 
Ultra® 
Forever Lite Ultra – 
dostępny w dwóch 
smakach: wanilio-
wym i czekolado-
wym to doskonały 
dodatek do Twojego zdrowego stylu życia Fore-
ver. Zawiera 55% więcej białka i ponad połowę 
mniej węglowodanów niż tradycyjny Forever 
Lite i łączy nowoczesne myślenie z nowoczesną 
technologią, by pomóc Ci w utrzymaniu zdrowej 
diety w okresie intensywnego wysiłku fizycznego.

237  Vanilla
266  Chocolate  
525 g (21 porcji)



PIELĘGNACJA SKÓRY 12

pielęgnacja skóry

Produkty pielęgnacyjne Forever Living
wykorzystują potęgę aloesu, 

by wydobyć ze skóry jej naturalne piękno.

057 

Aloe Body 
Conditioning Creme
Głównym zadaniem tego 
pachnącego cynamonem 
kremu jest przedłużenie 
efektu tonizacji rozpo-

czętej użyciem Aloe Body Toner. 
Aloe Body Conditioning Creme 
nakłada się w przerwach pomię-
dzy kolejnymi tonizacjami. Krem 
ten może być także używany jako 
element codziennej dbałości  
o młody i piękny wygląd ciała.

113 g

055 

Aloe Body Toning Kit
Zestaw ten to nie tylko sposób na piękną  
i gładką skórę całego ciała, ale także rewela-
cyjne narzędzie do tak zwanego „rzeźbienia 
sylwetki”. Używając go zgodnie z instrukcją, 
można znacząco poprawić wygląd skóry, ujędrnić ciało, a także stra-
cić kilka zbędnych centymetrów w miejscach największego nagro-
madzenia podskórnej tkanki tłuszczowej! W zestawie wykorzystano 
nie tylko regeneracyjne i nawilżające właściwości miąższu aloeso-
wego, ale także jego niezwykłe penetracyjne zdolności. Wspaniałe 
efekty przynosi zastosowanie tego zestawu do walki z bardzo przykrą 
i szpecącą dolegliwością, jaką jest cellulit. 
W składzie zestawu: 
• Aloe Body Toner 	 • Aloe Bath Gelée      • Aloe Body Conditioning Creme  
• Myjka Loofah	 • folia do owijań - niedostępna poza zestawem

187 

Forever 
Alpha-E Factor®

W tym serum kosmetycz-
nym zawarte są witaminy 
o działaniu antyutlenia-

jącym: A, C i E, olej z nasion 
ogórecznika, bisabolol, miąższ 
aloesowy, olejek sojowy i lecyty-
na, dzięki czemu zapewnia skórze 
optymalną ochronę przed szko-
dliwym działaniem środowiska 
zewnętrznego. Przeciwutleniające 
i antyrodnikowe działanie skład-
ników sprzyja szybkiej regeneracji 
i odmładzaniu tkanek skóry.
 

30 ml

233 

Forever Alluring Eyes®

Dzięki wysokiej zawar-
tości miąższu Aloe Vera 
wszystkie odżywcze skład-
niki tego kremu pod oczy 
wnikają bardzo dokładnie  

w delikatną i wrażliwą skórę 
wokół oczu, regenerując ją,  
przywracając elastyczność  
i przeciwdziałając zmarszczkom. 
Miąższ aloesowy działa kojąco  
i łagodząco na wszelkie podraż-
nienia w okolicach powiek.

28,3 g

056 
Aloe Body Toner
Niezbędne narzędzie w ręku  
osób, które pragną same 
nadać swej sylwetce upra- 
gniony kształt, a ciału 
– zdrowy wygląd. Aloe 
Body Toner działając pod 

specjalną folią* może pomóc  
w walce z tkanką tłuszczową oraz 
nieprawidłowością tkanki łącz-
nej – cellulitem. Aloe Body Toner 
zawiera miąższ aloesowy oraz zioła, 
m.in. bluszcz i morszczyn, znane ze 
swojego znakomitego wpływu na 
zewnętrzne modelowanie sylwetki. 
*Niedostępna poza zestawem.
113 g



13 PIELĘGNACJA SKÓRY 

236 

Forever Epiblanc®

Krem opracowany spe-
cjalnie po to, by rozja-
śniać cerę, wyrównywać 
koloryt skóry i jed-
nocześnie zmniejszać 
widoczność ciemnych 

plam. Podstawą tego znakomi-
tego produktu jest miąższ Aloe 
Vera, skomponowany następnie 
z naturalnymi ekstraktami 
roślinnymi, takimi jak arbutyna 
(wyciąg z mącznicy lekarskiej), 
wyciag ze szczawiu zachodnie-
go i naturalna witamina E.
 
28,3 g

	 040 

	 Aloe First®

Naturalny płyn o działa-
niu łagodząco-kojącym, 
w którego skład wchodzi 
miąższ Aloe Vera oraz 
starannie dobrane wycią-
gi z wielu ziół. Przynosi 
natychmiastową ulgę w 
drobnych uszkodzeniach 

skóry i lekkich oparzeniach, 
również słonecznych. Przez wiele 
osób używany jest jako tonik do 
skóry głowy, poprawia bowiem 
kondycję mieszków włosowych 
i nadaje skórze odpowiednie pH.
473 ml

041 

Zestaw
Aloe Fleur de Jouvence®

Forever Living Products opra-
cowała ekskluzywny program
kompleksowej pielęgnacji cery. 
Każdy z produktów wchodzą-
cych w skład zestawu zawiera 
przede wszystkim czysty, natu-
ralnie stabilizowany miąższ alo-
esowy. Inne składniki, starannie 
dobrane do aloesu, działają 
wespół z nim tak, aby wyjść 
naprzeciw naszym marzeniom 
o wiecznie młodej i pięknej 
cerze.

052 

Aktywator 
Aloesowy
Jest to ekskluzywna 
formuła nawilżają-
ca i oczyszczająca, 
stworzona z czystego 
miąższu Aloe Vera 

z dodatkiem alantoiny. Zawiera 
enzymy, aminokwasy i polisa-
charydy.  

118 ml (w zestawie 59 ml)

043 

Mleczko 
oczyszczająco-
złuszczające
Perfekcyjnie usuwa 
z powierzchni skóry 
zanieczyszczenia 
organiczne i nieorga-

niczne. Pomaga skórze uwolnić 
się od nadmiaru zrogowaciałych 
komórek naskórka, przywraca jej 
prawidłową równowagę kwaso-
wo-zasadową i wygładza.  
A skóra uwolniona od zanieczysz-
czeń chętnie wchłania wszelkie 
substancje służące jej regeneracji. 
120 ml

044

Emulsja 
ujędrniająca 
na dzień
Wyjątkowo sta-
ranna kompozycja 
miąższu aloesowego  
z witaminami 

i wyciągami z roślin. Wygładza 
i nawilża skórę, poprawia jej 
tonus, chroni wrażliwą cerę 
przed podrażnieniami i utrzy-
muje w naskórku prawidłowy 
odczyn kwasowo-zasadowy. 
Stanowi także znakomity pod-
kład pod całodzienny makijaż.
60 ml
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062

Emulsja Aloesowa
Jest to niezwykle łagod-
ny produkt aloesowy, 
działający zarówno 
nawilżająco, jak i kojąco 
dzięki dodatkowi lanoli-
ny, naturalnej witaminy 

E, alantoiny i olejku jojoba. Bar-
dzo delikatnie natłuszcza skórę, 
znakomicie się przy tym wchła-
niając. Niezwykle szybko i spraw-
nie potrafi na przykład złagodzić 
przykre objawy podrażnienia 
takie jak pieczenie i swędzenie, 
przynosząc wyraźną ulgę. 
118 ml

063 
Aloesowa Emulsja 
Nawilżająca
Produkt, który staran-
nie i długotrwale na-
wilża skórę. Nawilżenie 
to naturalna funkcja 
miąższu aloesowego, 
który czyni to w sposób 

doskonały, dostosowując się 
do potrzeb cery. Dodatkowo, 
głęboko odżywia i przyspiesza 
proces regeneracji komórek 
skórnych. Emulsja Nawilżająca 
to uniwersalny produkt aloeso-
wy dla cery w każdym wieku  
i dla wszystkich jej rodzajów!
118 ml

061

Galaretka Aloe Vera
Galaretka Aloe Vera to czysty, 
naturalnie stabilizowany miąższ 
z liści Aloe Vera, osadzony na 
lekkim nośniku żelowym. Wszę-
dzie tam, gdzie konieczne jest 
działanie łagodzące, kojące,  
a także nawilżanie wespół  
z odżywieniem tkanek – Galaret-
ka Aloe Vera jest jak najbardziej 
na miejscu.

118 ml

064 

Aloesowa Emulsja 
Rozgrzewająca
Masaż z użyciem Aloesowej 
Emulsji Rozgrzewającej, dzięki 
zawartym w niej olejkom oraz 
obecności czystego miąższu 
aloesowego, działa przeciwza-
palnie, relaksująco na mięśnie 
i znakomicie poprawia nasze 
samopoczucie, zwłaszcza przy 
grypie, przeziębieniu i częstych 
w naszym klimacie bólach 
stawów lub kręgosłupa.

118 ml

045 

Nośnik 
pudrowy  
do maseczki

To wyjątkowa kompozycja 
składników, starannie do-
branych ze względu na swoje 
właściwości odżywiające  
i oczyszczające skórę. Zmiesza-
ny z Aktywatorem Aloesowym, 
tworzy maseczkę, która nawilża 
i oczyszcza, jednocześnie ścią-
gając pory skóry i wygładzając 
cerę.
 

29 g

046 

Krem 
odżywczy 
na noc

Jest to nowoczesny, wieloskładni-
kowy krem, który odżywia każdy 
rodzaj skóry, nawet bardzo znisz-
czoną i o niezdrowym kolorycie. 
Jego atuty to naturalna rewitaliza-
cja wraz z głębokim nawilżaniem. 
Krem ten wspomaga naturalne 
procesy tkankowej regeneracji 
w czasie snu, hamuje starzenie 
się skóry oraz działa przeciw-
zmarszczkowo i antyutleniajaco. 
50 g

042 

Tonik 
Nawilżający
Oczyszcza i regene-
ruje naskórek, dłu-
gotrwale i dogłębnie 
nawilża cerę, działa 
przeciwbakteryjnie 
i przeciwgrzybiczo. 

Usuwa pozostałości Mleczka 
Oczyszczającego, zamyka pory 
skóry i wygładza ją. 

120 ml
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069 

R3 Factor®

Jest to znakomicie zaprojektowana spółka czystego miąższu 
Aloe Vera z naturalnymi kwasami owocowymi. Skóra pielę-
gnowana kremem R3 Factor z dnia na dzień staje się zdrowsza 
i coraz sprawniej regenerowana, gdyż dobroczynne i odmła-
dzające działanie aloesu i alfa-hydroksykwasów znakomicie się 
uzupełnia.

56,7 g

234 

Forever Marine Mask®

Forever Marine Mask głęboko oczyszcza
skórę, jednocześnie równoważąc jej strukturę. 
Takie działanie zawdzięcza zawartym w niej 
naturalnym minerałom morskim, a także  
super nawilżającym i odżywczym właściwo-
ściom miąższu Aloe Vera, miodu i wyciągu  
z ogórka. Forever Marine Mask to łatwa  
do nałożenia, głęboko penetrująca maseczka, 
która przywróci twojej skórze świeżość  
i witalność.

113 g

051 

Krem Aloesowo-Propolisowy
To unikalny produkt, o wyjątkowych 
właściwościach nawilżająco-zmiękczają-
cych, odżywczych i regenerujących, które 
uzyskano przez połączenie naturalnie 
stabilizowanego miąższu aloesowego  
z propolisem. Dodatkowo w składzie tego 
kremu znajduje się wyciąg z rumianku, 
żywokost oraz naturalne witaminy A i E.

113 g
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238 

Forever 
Aloe Scrub®

Granulki olejku jojoba
zwieszone w czystym
miąższu aloesowym,
tworzące ten wyjątkowy
skrub – tak delikatny,
że można go używać

codziennie – w bardzo łagodny 
i całkowicie naturalny sposób 
pomagają pozbyć się martwych 
komórek zrogowaciałego 
naskórka z jego zewnętrznej 
warstwy.
99 g

199

Aloe Sunscreen
Jest to aloesowa nawilżająca 
emulsja do opalania o SPF 30. 
Dzięki zawartości miąższu 
aloesowego doskonale chroni 
przed niekorzystnym oddzia-
ływaniempromieniowania sło-
necznego. Zawiera filtry UVA 
i UVB, jest wodoodporna oraz 
hipoalergiczna.

118 ml

205 
Aloe MSM Gel
Łącząc aloes z MSM – 
organicznym związkiem 
siarkowym – uzyskano 
lekki, bardzo łatwo 
wchłaniający się żel  
o działaniu kojącym  
i regenerującym. Działa 

on niezwykle efektywnie wszędzie 
tam, gdzie objawiają się niedobory 
biologicznie czynnej siarki – w sta‑ 
wach (obrzęki, kłopoty z tkanką 
chrzęsną), podskórnej tkance łącz-
nej (cellulit, niedostateczna pro-
dukcja kolagenu), skórze i włosach 
(łojotok), a nawet paznokciach.
118 ml

239 

Aloe Sunless 
Tanning Lotion
Stosując Aloe Sunless 
Tanning Lotion, 
zyskamy nie tylko 
trwałą, równomierną, 
ale również bezpiecz-
ną opaleniznę – i to 

niezależnie od pory roku! Za-
warty w tej emulsji miąższ Aloe 
Vera pielęgnuje oraz nawilża 
naszą skórę.

118 ml
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Sonya® 
Eyeshadow 
Trio
Dwie doskona-
łe kompozycje 
potrójnych cie-
ni do powiek 
do wyboru, 

dzięki którym twoje spojrzenie 
będzie niesamowicie uwodziciel-
skie. Aplikowane na sucho nadają 
spojrzeniu miękkość, nakładane 
wilgotnym aplikatorem wyrazi-
ściej podkreślają oczy.
 

204  Sedona 
203  Springtime

colour collection

Unikalne składniki Sonya pielęgnują skórę 
i pomagają ją chronić, koić i nawilżać.

*Aby zobaczyć pełną gamę barw Sonya Colour Collection, 
poproś swojego Dystrybutora o broszurę Sonya Colours (#9950).

Róże* Sonya®

Dodaj trwałego i naturalnego 
blasku swoim policzkom dzięki 
przyjaznym twojej skórze, aksa-
mitnym różom o czystych kolo-
rach. Podkreślą one owal twojej 
twarzy, ożywiając ją i nadając
zdrowy wygląd. 

11 odcieni

Podkłady 
kompaktowe* 
Sonya®

Dzięki 
trwałym 
podkładom 
Sonya piękny 

wygląd staje się prosty i natural-
ny. Nie tylko kryją one niedo-
skonałości cery, lecz także ją 
pielęgnują za sprawą wyciągu 
z aloesu, który gwarantuje odpo-
wiedni stopień nawilżenia skóry, 
pomaga jej oddychać i sprawia, 
że podkład jest hipoalergiczny. 
12 odcieni

184 

Zestaw  
korektorów
Sonya® 
W tym wyjątko-
wym zestawie 
korektorów znajdziesz pięć 
różnych odcieni, które dosko-
nale zamaskują niedoskonałości 
każdej karnacji. Możesz łączyć 
różne kolory lub korzystać 
z jednego – tak czy inaczej, 
pożegnaj się z niedoskonałościa-
mi, przebarwieniami i innymi 
problemami i przywitaj się z 
idealnie wyglądającą skórą!

Cienie do powiek Sonya®

Cienie do powiek Sonya znako-
micie podkreślą twoje oczy. Są 
one dostępne w wielu odcieniach: 
od naturalnych, odpowiednich 
na każdą okazję kolorów, do 
intensywnych barw w głębokich, 
błyszczących odcieniach.
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Pomadki 
do ust* Sonya®

Aloesowe pomadki do ust
o kremowej konsystencji
dostępne są w 16 kolorach,
od naturalnych do wyrazistych.
Wygładzają i nawilżają usta,
nadając im wspaniały wygląd
na długo.

Błyszczyki 
do ust*

Sonya®

Błyszczyki te dodają ustom 
blasku, świeżości i niezwykłej 
urody. Dzięki unikalnemu skła-
dowi także pielęgnują: nawilżają 
i zmiękczają delikatną skórę ust 
oraz chronią ją przed wysusze-
niem. Można je nakładać same 
lub na ulubioną pomadkę Sonya.

4 odcienie

Palety* Sonya® 
Dzięki naszym paletom kolorów 
do makijażu ust, policzków 
i oczu przekonasz się, że Sonya 
to najprostsza odpowiedź jak był 
piękną. Możesz wybierać spo-
śród różnych zestawów, które
gwarantują Ci atrakcyjny wygląd 
w każdej sytuacji.

Pudry transparentne* 
Sonya®

Dostępne w trzech odcieniach. 

Tusz do rzęs/ Brow Fix* 

Sonya®

Dostępne w 2 odcieniach.
Brow Fix - bezbarwny. 

Konturówki do ust* 
Sonya®

Dostępne w 5 odcieniach. 

Kredki do oczu* Sonya® 
Dostępne w 4 odcieniach.

186 

Sonya® Aloe Eye 
Makeup Remover
Aloesowy płyn do dema-
kijażu oczu ma bardzo 
lekką, beztłuszczową 
konsystencję. Połącze-
nie czystego miąższu 

aloesowego z aminokwasowym 
wyciągiem z owsa przyniosło 
wspaniały efekt naturalnego 
zmywania powierzchni skóry, bez 
naruszania jej warstwy ochronnej 
i z zachowaniem naturalnego 
odczynu kwasowo-zasadowego.
 

118 ml
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skin care collection

Odmładzaj i nawilżaj swoją skórę 
jak nigdy przedtem.

282

Sonya® Skin Care Collection 
Sonya Skin Care Collection
zawiera: Aloe Purifying Cleanser, 
Aloe Refreshing Toner, Aloe  
Nourishing Serum, Aloe 
Balancing Cream i Aloe Deep-
Cleansing Exfoliator. Rozkoszuj 
się tym pięcioetapowym proce-
sem i traktuj swoją skórę tak  
luksusowo, jak na to zasługuje!

277	 Aloe Purifying Cleanser
279	 Aloe Refreshing Toner
281	 Aloe Nourishing Serum
280	 Aloe Balancing Cream 
278	 Aloe Deep-Cleansing Exfoliator

280
Sonya® Aloe Balancing Cream
Aloesowy krem kojący do twarzy i szyi
Aloe Balancing Cream zawiera
aloes, a także ekstrakty rewitali-
zujące i substancje nawilżające. 
Używany z Aloe Nourishing 
Serum sprawi, że skóra będzie 
miękka, gładka i nawilżona. 
71 g

278

Sonya® Aloe 
Deep-Cleansing 
Exfoliator
Aloesowy peeling 
głęboko oczyszczający 
do twarzy i szyi

Aloe Deep-Cleansing Exfolia-
tor zawiera aloes i naturalne 
mikrogranulki jojoby, by skóra 
była miękka i gładka. Jest wyjąt-
kowo delikatny: aloes sprawia, 
że doskonale nawilża, natomiast 
łagodne mikrogranulki jojoby 
dokładnie oczyszczają skórę.
118 ml

281

Sonya® Aloe 
Nourishing Serum
Aloesowe serum odżywcze 
do twarzy i szyi 
z białą herbatą 
Aloesowe serum z białą 
herbatą chroni skórę 
i przywraca jej pra-

widłowe nawilżenie. Stanowi 
doskonały podkład pod Sonya 
Aloe Balancing Cream.

118 ml

279

Sonya® Aloe 
Refreshing Toner
Aloesowy tonik  
odświeżający do twarzy  
i szyi z białą herbatą
Ten odświeżający,  
bezalkoholowy tonik  
z aloesem i białą herba-

tą pomaga skórze w utrzymaniu 
odpowiedniego nawilżenia. Na-
kładaj go po oczyszczeniu skóry 
Sonya Aloe Purifying Cleanser. 

177 ml

277

Sonya® Aloe 
Purifying  
Cleanser
Aloesowy żel  
oczyszczający  
do twarzy i szyi

Ten aloesowy preparat oczysz-
czający nadaje skórze poczucie 
niezwykłej miękkości, świeżości  
i czystości. Dla optymalnego efek-
tu użyj następnie Aloe Refreshing 
Toner oraz innych produktów  
z oferty pielęgnacyjnej Sonya.

177 ml
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higiena
na co dzień

Forever Living Products połączyło korzystne wła-
ściwości miąższu Aloe Vera ze składnikami najwyż-
szej jakości, by zaoferować wam gamę niezrówna-

nych codziennych produktów pielęgnacyjnych.

284 
Avocado Face & Body Soap
Mydło do twarzy i ciała z awokado
To czyste, łagodne mydło w kostce 
zawiera masło awokado o właści-
wościach odżywczych i nawilżają-
cych, dzięki którym twoja twarz  
i ciało będą gładkie i czyste. Świe-
ży, cytrusowy zapach ożywi cię za 
każdym razem, gdy się myjesz.
142 g

285 

Forever Aroma Spa 
Collection
Pieść swoje zmysły naszą nową 
trzyelementową kolekcją
produktów aroma spa. Rozko-
szuj się kąpielą z dodatkiem soli
relaksujących, oczyszczaj skórę 
żelem pod prysznic i pielęgnuj
ją balsamem do masażu  
– na swojej własnej domowej 
farmie piękności!

286 Relaxation Bath Salts
287 Relaxation Shower Gel
288 Relaxation Massage Lotion

286 

Relaxation 
Bath Salts
Relaksujące sole 
do kąpieli
Uwolnij się od 
trosk, biorąc 
aromatyczną kąpiel 
w legendarnych so-
lach z Morza Mar-
twego, lawendzie 
i innych olejkach 

eterycznych.Wystarczą dwie łyżki 
soli, by cieszyć się niezapomnia-
ną, kojącą i relaksującą kąpielą! 
350 g

288 
Relaxation 
Massage Lotion
Relaksujący balsam  
do masażu
Poczuj na własnej
skórze kojące, od-
żywcze właściwości 
Aloe Vera, olejków 
eterycznych, białej 
herbaty i ekstraktów 

owocowych, tworzących ten gład-
ki, nie pozostawiający tłustego 
osadu balsam do masażu. Balsam 
jest doskonały po kąpieli z Rela-
xation Bath Salts lub Relaxation 
Shower Gel.
192 ml

287 
Relaxation 
Shower Gel
Relaksujący żel
pod prysznic
Korzystaj z za-
awansowanej 
pielęgnacji skóry 
za każdym razem, 

gdy bierzesz prysznic z naszym 
aromatycznym Relaxation Shower 
Gel, stworzonym m.in. z aloesu, 
olejków eterycznych i ekstraktów 
owocowych. Ten relaksujący żel 
delikatnie oczyszcza twoją skórę, 
sprawiając, że przez cały dzień 
będziesz czuć się świeżo i czysto!
192 ml



050 

Forever Aloe MPD®

Forever Aloe MPD to silnie 
skondensowany, wysokoefek-
tywny płyn detergentowy do 
uniwersalnego zastosowania  
w gospodarstwie domowym. Jest 
wyjątkowo przyjazny zarówno 
dla środowiska (zawiera składni-
ki ulegające biodegradacji), jak 
i... samego użytkownika, gdyż 
dzięki specjalnie opracowanej 
formule nie wpływa niszcząco na skórę. Można w nim prać, zmywać 
naczynia oraz używać go codziennie do tysiąca domowych czynno-
ści bez obawy o to, że dłonie będą zaczerwienione i spierzchnięte.
 

1,89 l

028 

Forever Bright® 

Jest to znakomita pasta do zę-
bów o wysokiej zawartości natu-
ralnie stabilizowanego miąższu 
aloesowego z dodatkiem propo-
lisu. Bardzo łagodna dla szkliwa, 
wspaniale dba o zdrowie dziąseł, 
jednocześnie bardzo efektywnie 
zapobiegając niekorzystnym
procesom bakteryjnym w całej 
jamie ustnej. Zapewnia fanta-
styczne uczucie długo utrzymu-
jącej się świeżości. Nie zawiera 
fluoru. 
130 g

067 

Aloe Ever-Shield®

Miąższ z liści Aloe
Vera jest naturalną
substancją, która
skutecznie zapobiega 
powstawaniu przykre-
go zapachu potu. Dez-
odorant Aloe Ever-

Shield nie zawiera szkodliwych 
soli aluminium i pozwala nam 
zachować uczucie świeżości przez 
cały dzień. A przy tym łagodzi po-
drażnienia i zapobiega infekcjom 
np. po usuwaniu włosów.
 

92,1 g

022 

Aloe Lips™

Balsam do ust
Wspaniała ochrona
skóry ust przed nad-
miernym wysuszeniem, 
pękaniem naskórka, 
uczuleniem na szminkę 

bądź tzw. zajadami. Ten niezwy-
kle poręczny balsam znakomicie 
przynosi ulgę także w przypadku 
drobnych oparzeń, zadrapań czy 
ukąszeń owadów. 

4,3 g

038 

Aloesowe mydło 
w płynie
Jest to wyjątkowo
łagodne i delikatne
mydło, znakomicie
nadające się zarów-
no do mycia rąk  
i twarzy (nie szczy-

pie w oczy!), jak też do codzien-
nej higieny intymnej. Skóra po 
umyciu Aloesowym Mydłem  
w płynie jest przez długi czas 
miękka, delikatnie pachnąca  
i jedwabista w dotyku.
 

473 ml

070 

Gentleman’s Pride®

Głównym składni-
kiem tej emulsji po 
goleniu jest czysty 
miąższ aloesowy, 
który niezwykle 
skutecznie łagodzi 

podrażnienia powstałe przy go-
leniu, pielęgnując przy tym skórę 
i chroniąc ją przez długi czas 
przed szkodliwymi wpływami 
środowiska zewnętrznego. Skóra 
jest gładka, prawidłowo nawilżo-
na i przyjemna w dotyku.
118 ml
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Forever Aloe 
Styling Gel®
Czysty miąższ Aloe 
Vera zawarty w tym 
żelu do układania 
włosów wnika w ich 
strukturę działając
odżywczo, a olejki  

z orzeszków jojoba i kiełków 
pszenicy nadają włosom ela-
styczność i połysk. Jednocześnie 
Aloe Styling Gel jest odporny 
na działanie wilgoci, co pozwala 
nam utrwalić fryzurę na długo!
 

227 g

209
25th Edition® 
Cologne Spray for Men
25th Edition dla mężczyzn to 
zmysłowe połączenie nut owo-
cowych i ziołowych z dodatkiem 
aromatów drzewnych. 
50 ml

208 
25th Edition® 
Perfume Spray for Women
25th Edition dla kobiet to wyjąt-
kowa kompozycja delikatnych 
kwiatowych zapachów, by otulić 
cię urzekającą mgiełką i podkre-
ślić twoją kobiecość. 
50 ml

260 
Szampon Aloe-Jojoba
Sok z liści aloesu oraz olejek z orzeszków jojoba są w wielu rejonach 
świata naturalnymi, używanymi od stuleci środkami wzmacniający-
mi włosy. Szampon Aloe-Jojoba nadaje włosom elastyczność, jedwa-
bistą miękkość i połysk, a przy tym pomaga zwalczać podrażnienia 
skóry głowy i łupież oraz zaburzenia na tle łojotokowym. 
296 ml

261 
Odżywka do włosów Aloe-Jojoba
Znakomicie przedłuża i intensyfikuje efekty działania Szamponu 
Aloe-Jojoba. Włosy po użyciu Odżywki Aloe-Jojoba nie elektryzują 
się, łatwiej je ułożyć, a przy regularnym stosowaniu nie są skłonne 
do rozdwajania końcówek i nabierają znacznie zdrowszego wyglądu. 
Odżywka Aloe-Jojoba stanowi również naturalną ochronę włosów 
przed przesuszeniem i szkodliwym działaniem słońca. 
296 ml

066 

Forever 
Aloe Pro-Set®

Płyn do układania włosów 
w sprayu, o działaniu od-
żywczym, który pozwala 
nam ułożyć ulubioną fry-
zurę naprawdę na długo! 
Produkt ten stanowi zna-

komitą spółkę miąższu aloeso-
wego z proteinami pochodzenia 
roślinnego, co sprawia, że włosy 
są pięknie ułożone, nie tracąc 
ani połysku, ani naturalnego 
wyglądu.
 

178 ml

014 

Aloesowy 
żel do kąpieli
Stosując podczas co-
dziennej kąpieli masaż 
z użyciem Aloesowego 

Żelu do Kąpieli i szorstkiej myjki 
z włókien luffy dyniowatej (kod 
7030), przyspieszamy krążenie 
podskórne w całym ciele, co 
ułatwia pozbywanie się toksyn. 
Czysty miąższ aloesowy i specjal-
nie dobrane wyciągi z ziół spra-
wiają, że skóra staje się gładka jak 
jedwab i cudownie odświeżona.
251 ml
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Touch of Forever Combo Pak
Odnajdź drogę powrotną do bogatych źródeł Natury. Zakosztuj życia w zgodzie z Naturą. Wszystko, cze-
go Ci potrzeba, znajdziesz w profesjonalnych zestawach Touch of Forever ekskluzywne, najwyższej klasy 
produkty, zestawy informacyjne i szkoleniowe. Touch of Forever to również najlepszy sposób na to, aby 
zapoznać innych ze światową jakością Forever Living Products.
 

9001 – Mini TOF kosmetyczny	 9002 – TOF kosmetyczny 	 9004 – TOF przekrój oferty       9005 – TOF bestsellery	
9007 – TOF złota oferta		 9009 – TOF start		  9010 – TOF aloesowa dziesiątka

Nasz proces stabilizacji miąższu Aloe Vera jest 
opatentowany, co daje Wam gwarancję, że nasze 
aloesowe produkty dla zdrowia i urody są najwyższej 
jakości. Nasze produkty aloesowe były pierwszy-
mi na świecie, które otrzymały Pieczęç Aprobaty 
Międzynarodowej Rady Naukowej ds. Aloesu, 
przyznawaną za jakośç i czystość. Wiele z naszych 
produktów posiada również znak koszerności oraz 
islamską pieczęç aprobaty, stanowiące dodatkowe 
potwierdzenie światowej renomy Forever Living 
Products. Nasze produkty nie są testowane na 
zwierzętach.
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gwarancja najwyższej jakości

Forever Living Products Poland
Al. Jerozolimskie 92, wejście A, 00-807 Warszawa
tel. 0-22/456 43 56÷59 • e-mail: flpp@flpp.com.pl
www.flpp.com.pl • www.foreverliving.com
Wszelkie prawa zastrzeżone

Dziękuję, że zapoznaliście się 
z naszą ekskluzywną gamą na-
turalnych produktów. Od ponad 
trzech dekad angażujemy się w 
poszukiwanie najlepszych źródeł 
zdrowia i urody, jakimi dysponuje 
natura. Produkty opisane w tym 
informatorze są tych poszukiwań 
efektem. 

Jesteśmy bardzo dumni, że nasze produkty przynoszą 
korzyści milionom klientów w ponad 140 krajach na 
całym świecie i możemy Wam obiecaç, że nie ustaniemy 
w naszym dążeniu do jakości i doskonałości!

Forever Wasz,

Rex Maughan 
Chairman of the Board & CEO  
Forever Living Products

Produkty opisane w niniejszej broszurze zawierają witaminy, minerały i inne sub-
stancje odżywcze pomoce w zachowaniu ogólnej dobrej kondycji zdrowotnej. 
Przeznaczeniem opisanych produktów nie jest diagnozowanie, leczenie konkretnych 
chorób lub schorzeń ani im zapobieganie. W przypadku kłopotów zdrowotnych 
zawsze należy skonsultować się z lekarzem.
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